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Није лоше. Тако се у две речи може резимирати оцена коју је председник Русије дао
развоју руске економије у години на измаку. Главно је да смо успели да превладамо
последице кризе и да имамо добру перспективу, изјавио је председник на саветовању за
економска питања, посвећеном резултатима 2010. године.

  

Крајем 2008. – почетком 2009. мало је ко у потпуности схватао колико дуго ће трајати
рецесија. Али и поред светске финансијске кризе, макроекономских проблема и стихије
које су задесиле нашу земљу прошлог лета, позитивних догађаја у економији Русије 2010
године је било ипак више, нагласио је Дмитриј Медведев:

  

Сценарио који се реализовао у нашој економији ове године није најгори. Шта више, он се
у целини показао стабилним и позитивним. Наравно да су се на њега одразиле
унутрашње потешкоће, у које спадају структурни пороци руске економије, и веома тешко
лето. Абнормална жега и пожари су били јак ударац за пољопривреду, и изгубили смо
велики део жетве са једне стране, а са друге – покварили смо себи макроекономске
показатеље. Иако у целини они нису лоши: прошле године имали смо практично пад од
10%, а ове године имамо раст од скоро 4%.

  

Али за темпо инфлације се не може рећи ништа добро. Поскупеле су многе основне
прехрамбене намирнице. То се приметно одразило на потрошачки џеп обичних људи,
признао је председник.

  

Нисмо издржали те параметре које смо сами поставили. Прогноза је фактички повишена
до 8,5%, али на крају ће испасти и нешто више од тога. У сваком случају морамо да
наставимо да реализујемо тај курс, који смо одабрали одавно – да се бавимо смањењем
инфлације следеће године.
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Још један задатак који је председник дао влади је побољшање инвестиционе климе.
Страни инвеститори долазе у Русију али не тако активно као што бисмо хтели, рекао је
Дмитриј Медведев:

  

На жалост, инвестициона клима у нашој земљи, благо речено, није у најбољој форми. Да,
успели смо да превладамо последице кризе, решили смо питање незапослености,
испунили смо социјалне обавезе - у том смислу савест владе је чиста. Али инвестициона
клима је веома сложена, за то постоје и објективни и субјективни разлози. Потребне су
посебне мере да би се ситуација променила.

  

Пуно напора ће бити потребно и за усавршавање механизама Царинског савеза Русије,
Белорусије и Казахстана. Пуном паром иде припрема за стварање Јединствене
економске зоне за ове три земље. Та интеграција је велика политичка победа, рекао је
Дмитриј Медведев. Али истовремено признао да је то озбиљан тест за руску економију.

  

(Глас Русије)
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